

महत्वपूर्ण एवं खास

फसलों में कीट नियंत्रण के लिए तैयार करें जैविक कीट नाशक

रायपुर (आरएनएस)। पं. शिव कुमार शास्त्री कृषि महाविद्यालय राजनांदगांव के द्वारा ग्राम डेडिया में चलाए जा रहे ग्रामीण कृषि कार्य अनुभव कार्यक्रम के तहत डा. ललित कुमार रामटेके सर के नेतृत्व में रावे के छात्रों द्वारा किसान बिहारी पटेल के घर में जैविक कीटनाशक तैयार करने की विधि की जानकारी दी गई एवं इसके महत्व के विषय में बताया गया जिसमें सम्मिलित छात्र भगत राम, बलराम ठाकुर, नितेश मंडवी, चंद्रप्रकाश, पंकज साहू, रामलाल, मुकेश, वेद प्रकाश भगत, मोनेष सिंह, अनिल के द्वारा धान के फसल में तनाछेदक एवं विभिन्न प्रकार के कोटों के रोकथाम के लिए जानकारी दी गई।

रिहायशी इलाके में घुसा भालू, 6 घन्टे बाद वन विभाग की टीम ने पकड़ा

कांकेर (आरएनएस)। जिले में भालूओं के आतंक से शहरवासी परेशान हैं। मंगलवार सुबह रिहायशी इलाके मांझा पारा के पी डब्ल्यू डीऑफिस के पास मॉर्निंग वाक केलिए निकले लोग उस समय दहशत में आ गए जब रास्ते में उन्हें भालू मिल गया। हालांकि भालू ने सड़क पर चल रहे लोगों पर हमला नहीं किया। भालू खुद लोगों से भयभीत होकर पीडब्ल्यूडी ऑफिस और उसके सामने बनी दुकानों के बीच झाड़ियों में छिप गया। जानकारी मिलते ही वन अमला मौके पर पहुंच गया है। वन विभाग ने पिंजरा मंगावाया। आसपास बैंक ऑफिस और अन्य कार्यलय होने के कारण भालू के हमले के डर को देखते हुए वन विभाग के अधिकारियों ने भालू को बेहोश करने की परमिशन उच्च अधिकारियों से मांगी है ताकि भालू को बिना नुकसान के सुरक्षित बाहर निकाल जा सके। बता दें कि बीते कुछ दिनों में शहर में भालू के प्रवेश की घटनाओं में वृद्धि देखी गई है।

बड़ी मात्रा में सिंगल यूज प्लास्टिक बरामद

कोरबा (आरएनएस)। दीवाली पर्व के ठीक पहले प्रशासन ने बाजारों में सिंगल यूज प्लास्टिक के उपयोग को लेकर अपनी नजर टेढ़ी कर ली है। बड़े और वृहद स्तर पर चलाये जा रहे इस अभियान के तहत आम लोगो और व्यवसायियों को डास समझा इस भी दी जा रही है। इसी कड़ी में कटघोरा अनुविभाग में राजस्व व नगरीय प्रशासन का अमला निरीक्षण के लिए निकला था। इसमें एसडीएम, तहसीलदार, नपाप के मुख्य नगरपालिका अधिकारी के आलावा निकाय के इंजीनियर और पुलिस कर्मी मौजूद थे। टीम ने कटघोरा में रोड, नया बस स्टैंड और पुराने बस स्टैंड के साथ ही बिलासपुर रोड स्थित दुकानों में दबिशा दी। इस दौरान टीम को बड़ी मात्रा में सिंगल यूज प्लास्टिक बरामद हुआ। इस दौरान अनुविभागीय दंडाधिकारी ने दुकानदारों और होटल मालिकों को सख्त लहजे में समझाइस देते हुए अमानक प्लास्टिक के प्रयोग पर चेतावनी दी। एसडीएम ने उन्हें कपड़े के कैरी बैग इस्तेमाल में लाने की सलाह दी।

तालाब में डूबने से वृद्ध की मौत

कोरबा (आरएनएस)। घर वालों ने कल सुबह एक वृद्ध को गांव के तालाब में स्नान करने जाने से रोका, इसके बावजूद भी वह चला गया। नहाते वक्त गहरे पानी में चले जाने से उसकी डूबकर मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार करतला थानांतर्गत ग्राम बेहरचुआं निवासी दूजराम कंवर उम्र 60 पिता मडूराम कंवर कल सुबह 6 बजे अपने घर से गांव के तालाब में स्नान करने की बात कहकर तालाब जाने के लिए बताया तो उसके परिवार के लोगों ने अलसुबह तालाब में जाने से उसे रोका। इसके बावजूद भी वृद्ध दूजराम कंवर तालाब में नहाने के लिए चला गया। बताया जाता है कि नहाते वक्त वह गहरे पानी में चला गया। जिसके कारण डूबने से उसकी मौत हो गई। इस घटना की जानकारी होने पर परिजन उसे करतला सीएचसी ले गए। वहां चिकित्सक ने उसे देखते ही मृत घोषित कर दिया। करतला पुलिस ने सीएचसी के चार्ज ब्याय शिवनारायण सिंह राजपूत उम्र 30 पिता बहादुर सिंह राजपूत के द्वारा सूचना दिये जाने पर मर्ग क्रमांक 54-19 धारा 174 सीआरपीसी के तहत मर्ग कायम कर मृतक के शव को पीएम के लिए चौर घर भिजवा दिया।

मतदान का अंतिम प्रतिशत 78.12 प्रतिवेदित चित्रकोट विधानसभा में पुनर्मतदान नहीं

रायपुर। चित्रकोट विधानसभा क्षेत्र में उप निर्वाचन के अंतर्गत 21 अक्टूबर को मतदान के पश्चात मतदान का अंतिम प्रतिशत 78.12 प्रतिवेदित हो गया है। इस उप निर्वाचन के अंतर्गत हुए मतदान के पश्चात कहीं पर भी पुनर्मतदान की स्थिति निर्मित नहीं हुई है।

भारत निर्वाचन आयोग की मंशा के अनुरूप छत्तीसगढ़ राज्य के चित्रकोट विधानसभा क्षेत्र में



उप निर्वाचन के अंतर्गत मतदान का कार्य सफलतापूर्वक, शांतिपूर्वक और निष्पक्षतापूर्वक ढंग से संपादित करा लिया गया है। इस दौरान कहीं पर कोई भी अप्रिय घटना की स्थिति भी निर्मित नहीं हुई। सफलतापूर्वक ढंग से संपादित हुए मतदान के

पश्चात ईवीएम को जगदलपुर स्थित शासकीय महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज के स्ट्रॉग रूम में सील कर दिया गया है। मतगणना का कार्य आगामी 24 अक्टूबर को होगा। मतगणना करने के लिए आवश्यक तैयारियां और प्रबंध सुनिश्चित किए गए हैं।

युवक से 65 हजार की ठगी, एयरपोर्ट में नौकरी के नाम पर जमा कराए रुपए

महासमुंद (आरएनएस)। एयरपोर्ट में नौकरी लगाने के नाम पर एक युवक से 65 हजार रुपए ठगी का मामला सामने आया है। मामला तुमगांव थाना के ग्राम भोरिंग का है। युवक की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी मोबाइल धारक के खिलाफ धारा 420 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। ग्राम भोरिंग निवासी टुकेश कुमार साहू पिता पवन कुमार (26) को एयर इंडिया से एक व्यक्ति के मोबाइल नंबर 95605-64503 से फोन आया और बोला कि एयर इंडिया में काम करने के लिए पहले बायोडेटा की आवश्यकता है। बायोडेटा मो 07088803926 में वाट्सएप करें। बताए अनुसार प्रार्थी ने बायोडेटा

वाट्सएप किया। जिसके बाद रजिस्ट्रेशन के लिए फीस जमा करने के लिए कहते हुए दोबारा मो. 95605-64503दिया और 07088803926 इस नंबर से मैनेजर से अकाउंट नंबर में रुपए जमा करने के लिए कहा। डिटेल मिलने पर प्रार्थी ने फेन पे मोबाइल एप्लीकेशन द्वारा 1250 रुपए की रजिस्ट्रेशन फीस जमा की। कुछ दिन बाद एक पत्र मिला। उसके बाद फिर फेन आया कि 24999 रुपए का जमा करो। प्रार्थी ने उसके कहने पर 25 हजार रुपए जमा किए। इसी प्रकार उस ठग ने करीब 65 हजार रुपए जमा करा लिए और में ठग ने प्रार्थी को कोई जवाब नहीं दिया। उसके बाद उसे ठगी की अहसास हुआ।

किडनी प्रभावित मरीजों से मिलकर भावुक हुई राज्यपाल, कहा - सुपेबेड़ा अब मेरी जिम्मेदारी

रायपुर-गरि याबंद (आरएनएस)। लंबे समय से किडनी रोग से लड़ रहे सुपेबेड़ा के ग्रामीणों को थोड़ी राहत उस वक्त मिली जब राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उइके खुद किडनी बीमारी से पीड़ित ग्रामीणों के बीच पहुंची। छत्तीसगढ़ के गरियाबंद जिले के किडनी बीमारी से प्रभावित गांव सुपेबेड़ा में राज्यपाल अनुसुईया उइके मरीजों से चर्चा के दौरान भावुक हो गईं। राज्यपाल ने सुपेबेड़ा के ग्रामीणों से कहा कि अब चिंता की कोई बात



नहीं है। सुपेबेड़ा अब मेरी जिम्मेदारी है। मंगलवार को राज्यपाल समेत स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव सांसद चुनौलाल साहू सुपेबेड़ा पहुंचे हैं। वहां राज्यपाल ने किडनी प्रभावित मरीजों और उनके परिजनों से वन टू वन चर्चा की एक आंकड़े के अनुसार

पिछले तीन साल में किडनी की बीमारी से पीड़ित सुपेबेड़ा के 71 लोगों की मौत हो चुकी है। यही नहीं गांव में 200 से ज्यादा किडनी मरीज बेहतर इलाज के लिए परेशान हैं। इसको लेकर ही इसी महीने महासमुंद से सांसद चुनौलाल साहू ने राज्यपाल से मुलाकात की थी। इसके बाद राज्यपाल ने सुपेबेड़ा में निरिक्षण का शेड्यूल तय किया था। इसके तहत ही आज राज्यपाल, मंत्री, सांसद व आला अप्सर वहां पहुंचे हैं। सुपेबेड़ा में पहुंची राज्यपाल अनुसुईया उइके ने गांव के ग्रामीणों से एक एक कर चर्चा की। उनकी समस्याओं को जाना और परेशानियों पर चर्चा की। बता दें कि सुपेबेड़ा में दूषित पानी पीने से पिछले 5 साल से किडनी की बीमारी ग्रामीणों में फैल रही है। इसके चलते पिछले तीन साल में 71 लोगों की मौत हो गई। इसमें बीते 15 अक्टूबर को किडनी बीमारी से प्रभावित मरीज अकालू मसरा की मौत के बाद फिर से वहां ग्रामीणों में दहशत बढ़ गई है।

ट्रैक्टर में दबकर चालक की मौत, दो घायल

महासमुंद (आरएनएस)। रविवार शाम एक आईसर ट्रैक्टर रंगमटिया के पास छोटी पहाड़ी की चढ़ाई करते रिवर्स होते हुए 12 फिट नीचे खेत में जा गिरा। चालक की दबने से मौके पर ही मौत हो गई। ईट से भरी ट्रैक्टर ट्राली के अंदर दबे युवक को बल्ली की सहायता से दोनों घायलों को अस्पताल भेजा गया। घटना की जानकारी भंवरपुर पुलिस को दी गई। भंवरपुर पुलिस एवं ग्रामीणों के अनुसार ईट से भरा ट्रैक्टर कटेल राजपालपुर टुकड़ा से रंगमटिया होते हुए दलदली जा रहा था। इसी बीच रंगमटिया के पास उक्त ट्रैक्टर पहाड़ीनुमा घुटकुरी को चढ़ाते हुए आगे बढ़ रहा था कि ट्रैक्टर का मौसम टूटने से ट्रैक्टर ट्राली सहित पीछे होते हुए खेत में जा गिरा।

**आवश्यकता है**  
**CAREER SCHOOL**  
 अंग्रेजी माध्यम (English Medium)  
 में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए  
 गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।  
 वेतन योग्यतानुसार  
 मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक  
 अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडेटा के साथ उपस्थित हों।  
**CAREER SCHOOL**  
 श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com  
**Social Justice Union**  
 Registered with Govt. No. 5526  
**अधिकार ही न्याय तक**  
 आवश्यकता  
 उद्देश्य एवं नियुक्तियां  
 मुख्य बिन्दु  
 पीडित संपर्क करें  
 अन्य बिन्दु  
 सही से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में सच से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
 Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU  
 www.nyaysakshi.com

**तत्काल आवश्यकता है**  
 न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...  
**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**  
 स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090  
**ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग**  
 वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सही तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....  
**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस**  
 श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400  
 न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।  
 स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

**CAREER SCHOOL**  
 ENGLISH MEDIUM  
 For Nuresery to 10th  
 Topper Students Last Session  
 Taran 90%, Yasini 98%, Shikha 97%, Priyanka 96%, Prema 84%, Himansu 99%, Alankha 90%, Goutamji 99%, Chema 94%, Arpita 93%, Arpita 98%, Raksh 97%, Sejal 88%, Shiva 97%  
 1/ Well Qualified Teachers... 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 3/ Complete Caring Atmosphere. 4/ Good and Equipped Class rooms... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 6/ CCTV equipped School... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...  
**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359**